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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη του Προέδρου του ΕΒΕΑ και υπ. Προέδρου της ΚΕΕΕ Γιάννη Μπρατάκου στο 

Επιμελητήριο Άρτας. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Άρτας, Δημήτρης Χουλιάρας, υποδέχτηκε στο 

Επιμελητήριο Άρτας τον Πρόεδρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Αθηνών, Γιάννη Μπρατάκο, και τους συνεργάτες του. Η συνάντηση έλαβε χώρα την Τρίτη 

το μεσημέρι στα πλαίσια της περιοδείας που πραγματοποιεί ο κ. Μπρατάκος μετά την 

ανάληψη των καθηκόντων του ως Πρόεδρος του ΕΒΕΑ, αλλά και ενόψει των επικείμενων 

εκλογών στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος, όπου διεκδικεί κι εκεί την 

προεδρία.  

Οι συναντήσεις με θεσμικούς φορείς κρίνονται από τη Διοίκηση του Επιμελητηρίου 

Άρτας, πέρα από τα τυπικά τους πλαίσια, ως μια παραγωγική ευκαιρία για τη διάνοιξη 

διαύλου επικοινωνίας και την επίτευξη συνεργασίας του Επιμελητηρίου Άρτας με άλλους 

φορείς. Ο κ. Χουλιάρας λοιπόν, ενημέρωσε αναλυτικά τον κ. Μπρατάκο για τις δράσεις 

του Επιμελητηρίου Άρτας το τρέχον διάστημα, ενώ οι συζητήσεις που ακολούθησαν είχαν 

ιδιαίτερο ενδιαφέρον, καθώς τέθηκαν επί τάπητος προβλήματα μείζονος σημασίας που 

απασχολούν το Επιμελητήριο Άρτας, και για τα οποία διερευνώνται προτάσεις και 

λύσεις.  

Αναλυτικά, βασικά θέματα που έθεσε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Άρτας, Δημήτρης 

Χουλιάρας, στο επίκεντρο των συζητήσεων με τον Πρόεδρο του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών, Γιάννη Μπρατάκο, είναι: 

• Η υποστελέχωση του Επιμελητηρίου Άρτας και η καθυστέρηση του ΑΣΕΠ να 

στείλει το απαραίτητο προσωπικό, ώστε να στελεχωθεί αυτό πλήρως και να 

ανταποκρίνεται αποτελεσματικά στις σύγχρονες ανάγκες των επιχειρηματικών κλάδων, 

• Η ελλιπής κρατική χρηματοδότηση προς τα επιμελητήρια που αποτελεί βαρίδι για 

τη συμμετοχή των επιμελητηρίων και των επιχειρήσεών τους σε διεθνείς και 

πανελλαδικές εκθέσεις και προγράμματα,  

• Η ανάγκη να υλοποιηθούν περισσότερα προγράμματα, που θα προσφέρουν 
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ακόμη μεγαλύτερη στήριξη στις επιχειρήσεις, ιδίως τις μικρομεσαίες, που πλήττονται 

από τη βαριά φορολογία μέσα σε δυσοίωνες κοινωνικές συνθήκες, που οδηγούν τους 

μικρομεσαίους επιχειρηματίες να αγωνίζονται καθημερινά για επιβίωση, τόσο της 

επιχείρησής τους όσο και της οικογένειάς τους.  

• Η παροχή επιπρόσθετης βοήθειας μέσω του εξωδικαστικού συμβιβασμού στις 

επιχειρήσεις που πλήττονται. Ο εξωδικαστικός μηχανισμός ρύθμισης οφειλών 

επιχειρήσεων πρέπει να διευρύνει τα πλαίσιά του, ώστε να ανταποκρίνεται σε 

μεγαλύτερο ποσοστό επιχειρήσεων, προσφέροντας πραγματική κι όχι εικονική 

ανακούφιση στους επιχειρηματίες από τον χαλκά των χρεών.  

• Η ανάγκη να εκπονηθούν με τη βοήθεια και συνδρομή του ΕΒΕΑ και της ΚΕΕΕ 

νέες, σύγχρονες μελέτες για το ποια είδη επιχείρησης μπορούν να είναι βιώσιμα στην 

περιοχή της Άρτας για τα επόμενα δέκα χρόνια, καθώς το πόρισμα των μελετών αυτών 

θα αποτελέσει ακρογωνιαίο λίθο ανάπτυξης των δράσεων του Επιμελητηρίου Άρτας, 

• Η ανάγκη στήριξης, ανάπτυξης και εκσυγχρονισμού του πρωτογενούς τομέα στην 

Άρτα. Πρέπει να ενισχυθούν οι πρωτοβουλίες και τα σχέδια της πρωτογενούς γεωργικής 

παραγωγής και μεταποίησης των γεωργικών προϊόντων.  

• Η ενίσχυση του Επιμελητηρίου Άρτας με τον απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό 

και την απαραίτητη τεχνογνωσία, ώστε αυτό να δύναται να χαράξει νέες 

αποτελεσματικότερες οδούς στήριξης του επιχειρηματικού κόσμου της περιοχής μας.  

Αξίζει να επισημάνουμε ότι ο κ. Μπρατάκος άκουσε με ιδιαίτερη προσοχή όλα τα 

προαναφερόμενα θέματα, ανέφερε τις δικές του προτάσεις επίλυσης πολλών εκ των 

προβλημάτων αυτών και δεσμεύτηκε ότι στα πλαίσια αγαστής συνεργασίας,  

θα τείνει ουσιαστική χείρα βοηθείας προς το Επιμελητήριο Άρτας, τον Πρόεδρό του, 

Δημήτρη Χουλιάρα, και όλη τη Διοίκησή του, ώστε το Επιμελητήριο Άρτας να μπει άμεσα 

σε τροχιά ανάπτυξης και εξέλιξης, με θετικά αποτελέσματα για την τοπική κοινωνία του 

Νομού της Άρτας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


